

征集100名“摘镜基金”幸运儿

高考有两道关键关：一是成绩关，一是体检关。成绩再好，体检视力不过关，孩子同样会被心仪的专业拒之门外。根据报考规定，航空、公安刑侦、艺术、体育等专业对视力要求较高，有的甚至规定“裸眼视力任何一眼低于5.0不能录取”。你忍心看着孩子与梦想失之交臂吗？

聚焦高考，17岁学生近视率竟达93.6%

有资料表明，2012年河南省7至17岁年龄段(中小学)学生的平均近视率上升了3.4%，17岁学生近视率达93.6%。这一数据让广大家长困扰不已，又无可奈何……对此，洛阳博爱眼科医院飞秒激光治疗中心主任沈鸿波表示：“高考视力问题不解决，可能影响孩子的一生。”

体检视力冲关，飞秒成为高考生的首选

其实，近视问题完全可以通过手术

来解决。随着近视手术的普及，飞秒激光近视手术以其更高的安全性、更精确的手术方式、更完美的视觉效果成为高考生的首选，其中以瑞士Ziemer飞秒激光最为出色。它在制作角膜瓣时切剖面更平滑，制瓣成功率更高，更节省角膜，术后视觉效果更好。值得一提的是它整台手术，激光治疗时间只需30秒，当天手术第二天便可上学。洛阳博爱眼科医院目前采用的正是这一手术设备。

提前进行术前检查，做到心中有数

飞秒激光的完美运用让告别近视变得简单，但是需要提醒广大家长，因为近视手术并非人人都能做，所以不要把孩子的时间卡得太紧，最好根据孩子的情况合理安排时间，提前到医院进行全面的术前检查，这样才能心中有数。



面向全市考生，征集100名“摘镜基金”幸运儿

为了帮助更多的近视考生摘掉眼镜，在实现梦想的道路轻装前行，洛

阳博爱眼科医院现面向全市征集100名需要进行近视矫正的高考考生，并为每一位考生提供最高2500元飞秒摘镜基金。名额有限，赶快拨打电话63656666预约吧！

□记者 杨寒冰 文/图



穿越！家长们摇身一变成了四五岁的小孩，哈哈——

他们在一起都玩疯了

主讲人简介：王澎涛 美育音乐洛阳教学顾问、幼教高级教师。

对于前去美育儿童音乐舞蹈国际教育机构体验“手之舞”的家长们来说，18日上午，他们都玩疯了。

王澎涛用“魔法棒”将30名家长变成了四五岁的“儿童”，来看看“儿童”们的快乐表现吧！



音乐使人快乐

王澎涛：“请问音乐能带给我们什么？”

“儿童甲”：“一家人在一起唱唱跳跳很快乐，音乐能使家庭幸福。”

“儿童乙”：“音乐能使人快乐。”

“儿童丙”：“学音乐的孩子不会学坏。”

“儿童”们争先恐后回答问题。一名家长似乎忘记了自己的“儿童”身份，带着遗憾的表情说：“我不会唱歌、也不会跳舞，朋友聚会时，我总是显得特别孤单，所以，我一定要让我的孩子学音乐！”

在玩乐中学音乐

是的，音乐可以活跃气氛，让陌生的人快速打成一片。

老师给每个“小朋友”发了一个小绒球，随着王澎涛“丢呀捡呀，丢呀捡呀”的口令，“小朋友”们玩起了丢捡球的游戏。随后，“小朋友”们围成一个大圈，在音乐的伴奏下，开始传球，传着传着，有的人手里有两个球，有的人手里一个球都没有了，哈哈，大家笑声一片，彼此间的陌生感没有了。

随后，老师把铃鼓、竖摇铃、沙球等小乐器发给“小朋友”们，随着“一个”“两个”“没有”的口令，“儿童”们做着不同的动作，难度不断加大。

“儿童丁”感慨：“原来音乐可以在玩乐之中学会啊。不过，玩也要玩得专心，否则就和别人配合不好了。”

不知不觉练会基本功

“小朋友”们在玩球、捏球的过程

中，不知不觉学会了弹钢琴的手法；在比赛找一键、两键、三键的过程中慢慢地熟悉了钢琴键盘。

“儿童”静静恍然大悟道：“哇，原来是这么回事！让我们在玩的过程中，不知不觉把弹钢琴的基本功都练了，不仅练习了手法，而且能让我们在看到琴谱的同时，手也能找到琴键。”

中国的家长真是最爱孩子的家长，在进行了愉快的体验之后，他们最先想到的是孩子，他们抛下儿童的身份开始关注自己的孩子。

家长杨文静说：“我家孩子喜欢学猫叫，刚才那段‘喵喵喵’的音乐，把音乐和生活融在了一起，我女儿一定会喜欢。”

家长张少平说：“这种音乐教育的理念很好，我最喜欢拿绒球练手法的內容，回家就可以带着孩子一起练了。”

家长杨兰兰说：“我家儿子4岁，他上来过体验课，很兴奋，非常喜欢。”

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份：中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- 超群实力：十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
- 核心优势：共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- 荣耀见证：河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618 地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼

美育 让音乐成就孩子未来

美育儿童音乐舞蹈国际机构，1983年成立于台湾，以奥尔夫音乐为主，旨在让孩子快快乐乐学音乐。最早接触美育的台湾女孩黄奕涵，目前已经通过了音乐界公认最权威的“英国皇家钢琴检定考”第八级(最高级)。黄奕涵说：“身体学会了，头脑自然就懂了，在美育，学音乐快乐没负担。”

美育的每节课都有家长参与环节，不少家长在这个过程中学习了音乐，弥补了童年时没学过音乐的不足。在美育学习过的孩子，专注力、协作力、创新力都很强，情绪乐观，幸福感强，这些特质，对于孩子提高学习成绩，快速融入社会都大有帮助。

体验课免费预约中，电话：0379-63113666。

地点：涧东路与行署路交叉口向南100米路西。